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La ETAJ artist-run space pe strada George Enescu 43, respectiv la ETAJ Mahal, în incinta Combinatului Fo

deschiderea expoziției TRANSHUMANCE, o inițiativă colectivă a spațiilor independente ETAJ artist-run (

artist-run locală și exponenții acesteia.

Proiectul TRANSHUMANCE propune o reflecție asupra mobilității culturale, abordând migrația din două

de adaptare continuă a identității artistice. Este un proiect care nu se mulțumește cu iluzia „sincretismu
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dintre tradiție și schimbare, dintre autenticitate și influențele ce bântuie spațiile artistice ale contempor

proiectul este organizat de ETAJ artist-run și Studio 44 și are loc în spațiile din București, respectiv din 

discuție despre modul în care artiștii navighează diverse teritorii culturale în procesul lor de creației.

Etimologia termenului „transhumanță” — derivat din latină, din „trans-” (trecere peste) și „humus” (păm

o pășune la alta, dar, în acest context, se transformă într-o metaforă pentru mobilitatea culturală, adică

identitatea sa originară și provocările noilor lumi. De-a lungul istoriei, sensul termenului a evoluat, iar as

migrație fizică a turmelor, ci la mobilitatea ideilor, la schimburile culturale care traversează granițele, ad

TRANSHUMANCE pune în discuție această continuă „trecere peste” a barierelor culturale, evidențiind c

simplă, nici ușor de asimilat. Este o mișcare care presupune nu doar integrarea diversității, ci și trăirea t

neschimbat și ceea ce trebuie adaptat pentru a face față provocărilor prezentului.

Pe de-o parte proiectul urmărește să prezinte o selecție eterogenă de lucrări și viziuni artistice, și pe d

într-o continuă migrație. Lucrările expuse reflectă, într-o măsură considerabilă, căutările celor care trăie

sunt definite geografic, ci, mai degrabă, ideologic și simbolic. Acest „drum” al artei contemporane este m

unui „centru” identitar și presiunea de a răspunde unor tendințe universale, între autenticitatea cultura

influențe externe. Expozițiile din cadrul proiectului propun o meditație asupra acestor conflicte, sublinii

ci un joc constant între conservarea tradițiilor și expansiunea lor într-o realitate în care totul se mișcă, s

Primul capitol al acestei trilogii, „Origin and Departure”, este atât un punct de plecare, cât și o problem

continuu de formare și re-formare a identității. Deschiderea acestei expoziții înseamnă a întreba: ce răm

„migrarea” continuă a influențelor? Cum se păstrează esența unei culturi într-un context în care granițe

drum al auto-descoperirii, dar și al auto-dezvrăjirii. Această expoziție nu presupune o „întoarcere” la răd

lucrare devine un act de reflecție asupra propriei poziții în lumea globalizată. Fiecare lucrare este, astfel

baza proiectului sunt tocmai acelea care nu au răspunsuri definitive, ci doar traiectorii deschise către no
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